
ATA N° 2069 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 09 (Nove) de Outubro de dois mil e vinte e quatro. 
Segundo Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima quinta 
Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 

Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, Exceto a ausência justificada anteriormente do 
Vereador Wilson. Evocando a proteção de DEUS, cumprimentando os Vereadores, e o Público 

presente, Posteriormente declarou aberta a Centésima Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária 
da Legislatura 2021/2024, Ata 2.068 APROVADA. Sem retificação.  
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício De autoria do Poder Legislativo Municipal, em nome do Vereador Ricardo. Encaminhando 
o Projeto de Lei 16/2024 que: "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE JUDITE TRAVINSKI, DO 
POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DA LAGOA DA CRUZ". 
* Ofício nº156/2025 GAB/PREF. De autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Manifestação 

sobre Prestação de Contas de 2022. 
* Ofício Convite para Audiência Pública, à realizar-se no dia 10 de Outubro às 10:00 horas, na 

Sede da Câmara Municipal de Vereadores. 
 
ORDEM DO DIA: Nada a constar. 
 
PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem matérias para deliberar na Ordem do Dia, concedeu 
a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentou nominando todos os presentes, bem 
como os que acompanham através das redes sociais. Iniciou agradecendo à todos os Munícipes 
pela participação Democrática no dia da Eleição, ressaltando que em toda disputa inclusive 
Eleitoral, existem Vencedor e Perdedor e independente do resultado, o respeito deve prevalecer. 
Falou sobre comentários de que a oposição não teria Grupo Político, porém agora ficou 
demonstrado sua força, com vitória confirmada nas Urnas. Comentou que inclusive em sua função 
de Vereador, foi desrespeitado e no entanto foi reeleito e estará novamente atuante. Falou sobre 
vários comentários em redes sociais, difamando esse ou aquele lado, mas é a escolha da maioria 
que decide, e o momento requer trabalho e boa Gestão. Concluiu desejando uma boa noite à todos. 
VEREADOR JOÃO ISSCARD BORBA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Agradeceu a todos que compareceram nas Urnas, 

especialmente seus Familiares, que o ajudaram o reeleger com 223 para novamente compor o 

Poder Legislativo Municipal. Concluiu desejando uma boa noite à todos.  

VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Parabenizou todos os eleitos (as), Vereadores (as), para a 

próxima Legislatura, bem como o Prefeito Municipal. Agradeceu primeiramente à Deus pela 

proteção ao idealizar concorrer ao cargo de Prefeito Municipal, bem como seus Familiares e Amigos 

pela colaboração durante o Pleito Eleitoral, e muito além, os Candidatos à Vereadores de sua 

Chapa, pela bravura em manter suas campanhas até o final, contrariando o que diziam alguns 

boatos maldosos. Ressaltou que apesar do resultado obtido, se sente realizado por ter tido uma 

nova experiência como Cidadão, e como Político. Diante o que comentou, desejou sucesso ao 

eleitos para que cumpram com maestria suas atribuições tanto o Poder Executivo, quanto o 

Legislativo respeitando principalmente o princípio da Imparcialidade. Após instantes de interrupção 

por estampidos de fogos de artifício, seguiu agradecendo cada gesto de afetividade recebido em 

suas visitas domiciliares, foi fundamental para que na próxima Eleição Municipal, terá mais 

maturidade e mais tempo de antecedência para programar uma campanha mais robusta e mais 

sólida, mantendo sempre sua personalidade, para competir de igual pra igual com outros grupos 

Políticos. Desejando uma boa noite à todos, assim concluiu sua fala. 



VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentando todos os Presentes, e quem 
assiste a presente Sessão via redes sociais, também sendo interrompido por rojões, ironizou 
dizendo que a comemoração da oposição ainda continua. Iniciou agradecendo aos Munícipes pelos 
2.503 votos obtidos na Eleição, bem como aos Vereadores Eleitos e não Eleitos, onde cada qual 
teve uma contribuição. Afirmou ter visto comentários de que Vereadores não eleitos passarão 
necessidades, subestimando a capacidade de cada um em se manter no Município sem ocupar 
cargos Públicos, ignorando que cada um aqui é trabalhador, e apesar de humildes todos têm meios 
de sobrevivência, diferentemente de “certas Pessoas”, que sobrevivem sem trabalhar, gerando 
inclusive várias suspeitas. Repetiu afirmando que assim como o Prefeito Alan, apesar da derrota 
nas urnas, mantém a postura e de cabeça erguida continuarão sua trajetória sem desviar de 
ninguém, dizendo “A guerra ainda não acabou, e o que é deles ainda está por vir”. Concluiu seu 
comentário desejando-os uma boa noite.  
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou todos os Presentes especialmente seu 

Cunhado, bem como o Público que acompanha pelas redes sociais. Agradecendo primeiramente 

à Deus, iniciou sua fala agradecendo à População pelos 70 votos que obteve na eleição dizendo 

ter sido de Pessoa de sua extrema confiança, bem como a votação obtida pelo Prefeito de sua 

coligação. Parabenizou os Vereadores Eleitos e todos os candidatos que não obtiveram êxito, 

porém mantiveram-se firmes em seus propósitos, afirmando ter sido sempre bem recebido em suas 

visitas. Desejou sucesso à próxima Legislatura, para que façam um bom trabalho à exemplo do 

que foi realizado nesta atual Legislatura. Citou algumas de suas Indicações que foram atendidas 

pela Secretaria de Obras, que foram destaques, manutenção em estradas que jamais em outros 

Mandatos foi colocado Pedras, sendo atuante durante todo seu mandato, e continuará cobrando 

como Cidadão Antonio Olintense. Desejando uma boa noite à todos, encerrou sua fala.  

VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o 

Público que acompanha pelas redes sociais. Iniciou parabenizando os Vereadores Eleitos, bem 

como os Reeleitos, ressaltando que pela terceira vez, disputa uma eleição, e não consegui se 

reeleger, apesar de uma esplêndida votação, e justamente por ter seguido uma Ideologia contrária 

aos seus Oponentes, lhe custou a Eleição... Interrompido também por estridentes explosões de 

foguetes, citou serem estas Pessoas que se dizem de respeito. Repetiu o que disse o Vereador 

Eliseu, que ele dispõe de condições básicas de conduzir sua vida, no entanto as Pessoas mais 

Humildes que irão sofrer as consequências, pela falta de empatia de quem irá administrar o 

município pelos próximos 04 anos. Comentou que sua luta continua mesmo sem Cadeira no Poder 

Legislativo, pois mesmo qualquer Cidadão tem o direito e o Dever de acompanhar a Administração 

do Município, e qualquer um que tiver seus direitos negados deve procurar o Ministério Público. 

Agradeceu aos seus 218 votos de confiança obtidos nesta eleição, em especial à comunidade do 

Butiá onde o Prefeito Alan obteve a maioria dos votos, apesar da condução da campanha da 

Oposição nos últimos dias. Desejou uma boa noite à todos, encerrando assim sua fala. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentando todos os Presentes, bem como 

o Público que acompanha pelas redes sociais. Agradeceu primeiramente à Deus, em seguida seus 

Familiares e Amigos que contribuíram direta e indiretamente para sua Reeleição com 271 votos, 

sendo o Vereador com maior número de votos nesta eleição, e pela terceira Legislatura estará 

trabalhando em prol do Município. Agradeceu a todos pela presença, e desejou-os uma boa noite. 

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando novamente à todos. Iniciou 

parabenizando os 58 candidatos que compuseram este pleito eleitoral, onde alguns Reeleitos e 

outros demais eleitos pela primeira vez. Parabenizou também os 04 Candidatos à Prefeito, 

aproveitando a ocasião, citou o Distrito de Lagoa da Cruz por manter novamente 02 Vereadores 

Eleitos da Comunidade. Desejou ao Prefeito Eleito sucesso em sua trajetória, apara que faça um 

Mandato com excelência, afirmando que possui Empresas no território Municipal, gerando 

Empregos e contribuindo para o desenvolvimento, razão pela qual preza pelo bom desempenho do 

Poder Público, indiferente do Gestor que for Eleito. Comentou que a votação que conseguiu nas 

urnas não foi suficiente para sua reeleição, apesar disso vai continuar acompanhando, como 

sempre fez, reconhecendo cada mandato dos últimos tempos, cada Gestão apresentando várias 



conquistas para o Município, sendo o atual marcado por 02 anos de pandemia, o que não impediu 

o grande avanço que está sendo apresentado neste final de Mandato, salientando que vários 

Projetos estão em andamento e que é interessante que não sejam engavetados, à exemplo de 

alguns que já aconteceram no Município, para que ao final do Mandato que está para iniciar, seja 

digno de elogios e não de críticas. Agradeceu à todos que acompanham as Sessões ordinárias, 

semanalmente via redes sociais, e sem mais assuntos para tratar encerrou a presente Sessão 

marcando a próxima para o dia 16 (Dezesseis) de Outubro às 19 horas. 


